



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 62-08-10

mail@smr.gov.ua

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА	
Відділ з організації діяльності ради	
Сумської міської ради	
Вхідний №	419/01
від "16" "11" 2022 р.	

Депутату Сумської міської ради
Євгену КОСЯНЕНКУ

Шановний Євгене Євгеновичу!

За результатами розгляду Вашого депутатського запиту № 08 від 01.11.2022 р., підтриманого рішенням Сумської міської ради від 03.11.2022 № 3168-МР, щодо прибирання рослинних відходів по вул. Харківська, 30/1 в межах наданих повноважень повідомляємо наступне.

На сьогоднішній день питання поводження з рослинними відходами законодавчо не врегульовано. Оскільки, відповідно до Закону України «Про відходи», побутові відходи - відходи, що утворюються в процесі життя і діяльності людини в житлових та нежитлових будинках (тверді, великогабаритні, ремонтні, рідкі, крім відходів, пов'язаних з виробничою діяльністю підприємств) і не використовуються за місцем їх накопичення; тверді відходи - залишки речовин, матеріалів, предметів, виробів, товарів, продукції, що не можуть у подальшому використовуватися за призначенням.

Таким чином, рослинні відходи не входять до складу побутових відходів, послуга по збиранню та вивезенню рослинних відходів не входить до структури діючого тарифу на поводження з побутовими відходами і відповідно не надається ТОВ «А-МУССОН» та ТОВ «Сервісресурс».

Відповідно до п.4.1. Правил благоустрою міста Суми (далі – Правила), затверджених рішенням Сумської міської ради від 26.12.2014 р. № 3853-МР, забороняється складати рослинні відходи поряд з контейнерними майданчиками. Доцільно їх збирати у спеціально відведені місця для компостування або перевозити на майданчик для складування рослинних відходів по вулиці Миколи Лукаша, 75.

Крім того, п.15 розділу XII зазначених Правил, заборонено використовувати не за призначенням контейнери для збору сміття та твердих побутових відходів.

Благоустрій присадибної ділянки (приватний сектор) та прилеглої до неї території проводиться її власником або користувачем цієї ділянки.

Благоустрій та утримання прибудинкової території багатоквартирного житлового будинку, належних до нього будівель та споруд здійснюється управителем цього будинку (залежить від обраної співвласниками форми управління багатоквартирним будинком).

Разом з тим, мешканці, юридичні та фізичні особи, порушуючи вимоги Правил благоустрою міста Суми, систематично складують зазначені відходи, як на контейнерних майданчиках, так і поблизу них. А ТОВ «А-МУССОН» та ТОВ «Сервісресурс» з метою утримання майданчиків та прилеглої території у

належному санітарному стані, вимушені за рахунок власних коштів періодично здійснювати збір та вивезення зазначених рослинних відходів.

У зв'язку з воєнним станом, значним подорожчанням запчастин та паливно-мастильних матеріалів, скорочення надходжень від населення оплати за послугу з поводження з побутовими відходами, наразі вивезення рослинних відходів за рахунок власних коштів є досить витратним для ТОВ «А-МУССОН» та ТОВ «Сервісресурс».

Враховуючи соціальний та санітарний аспект проблеми поводження з рослинними відходами, у даному конкретному випадку Департамент винайшов можливість вивезення рослинних відходів, які утворились за зазначеною Вами адресою, за кошти бюджету Сумської МТГ. Прибирання заплановано провести у листопаді поточного року.

Що стосується питання організації здійснення контролю за накопиченням рослинних відходів, то слід зазначити, що самоврядний контроль у сфері благоустрою населених пунктів здійснюється міською радою в особі Управління «Інспекція з благоустрою міста Суми» Сумської міської ради. Відповідно до Положення про Управління «Інспекція з благоустрою міста Суми» СМР, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 23 грудня 2021 року № 2594– МР, Управління відповідно до покладених на нього завдань проводить рейди, перевірки, обстеження територій та об'єктів Сумської міської територіальної громади щодо стану їх благоустрою та проводить перевірки дотримання підприємствами, установами, організаціями, фізичними особами-підприємцями та громадянами законодавства у сфері благоустрою. За результатами яких, представники Управління складають протоколи про адміністративні правопорушення за ст.152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, по факту виявлення правопорушення.

В свою чергу, Департамент в межах повноважень постійно проводить інформаційно-роз'яснювальну роботу з головами квартальних комітетів та мешканцями приватного сектору щодо необхідності дотримання Правил благоустрою міста Суми, мешканців попереджають про відповідальність, передбачену чинним законодавством України (статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення), що порушення Правил благоустрою тягне за собою накладення штрафу на громадян від двадцяти до вісімдесяти неоподаткованих мінімумів доходів громадян (340-1360 грн).

**Керуючий справами
Виконавчого комітету
Сумської міської ради**

Юлія ПАВЛИК

Олександр Журба 700-597
Олександр Іваненко
Родінка Олена
Пищик Валентина